



И.о. руководителя Главного следственного управления наградил сотрудников – игроков футбольной команды почетными грамотами



В Главном следственном управлении состоялось торжественное награждение сотрудников – игроков футбольной команды ГСУ СК России по Московской области, которая 24 сентября 2020 года заняла 1-ое место в турнире по мини-футболу. И.о. руководителя ГСУ СК России по Московской области Александр Стариков поздравил сотрудников с победой и вручил почетные грамоты.

Турнир по мини-футболу, посвящённый 75-летию Победы в Великой Отечественной войне проходил по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации. В нем приняли участие 9 команд - сотрудники подразделений центрального аппарата Следственного комитета, следственных органов Московского региона и работники образовательных организаций. По итогам турнира 1-ое место заняла команда сотрудников Главного



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

следственного управления СК России по Московской области, 2-ое место - Главное управление по расследованию особо важных дел СК России, 3-е место - Главное управление криминалистики СК России по Московской области.

Изображения



02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1505052>